Binadaki yap1 elemanlari
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Yap1 elemanlarindan kondiiksiyon yolu ile gergekleien 1s1 kayb1 toplami=
> AU =UpAp +UpAp + U Ak + 0,8UrAr + 0,5U: Ay + UgAg + 0,5U4s Aas

Is1 kopriilerinde meydana gelen 1s1 kaybi
LU = o Ww/°C

HT:ZAU+ZIU[: .................... W/DC

HH = 0, 33 - Nhp Vh (D01a1)
Hpy = 0,33(Ve + Vs) (Mekanik)
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Quy = [H - (T — Ta) — 0 + 69)]ay - £/1000 (KWWh) Qui = 3 Quy =
Toplam 151 kaybi Quil = cveeeeeiiieieeeee kW h
Bina briit hacmi Voriit = eeveeeieiieeieiineinnns m?>
Bina kullanim alan: A = 0,32Vhriit = cevveeiiiiiiieeeeeees m?
ig 181 kazanci Konutlar: ¢; < 5- A,, Yiksek enerjili binalar: ¢; < 10 - A,
Giines enerjisi kazanci bg => 1 X gi x I; x A; (Tablo ......... )
Kazang kayip oram KKO = (¢i + ¢pg)/H(T: — Ty), KKO <2,5
Kazang kullanim faktorii n=1-e V/EKKO
Binanin yillik 1sitma enerjisi ihtiyaci (bina kullanim alani veya bina briit hacmi bagina) Q = .......cceceeeene EWh/m " olarak
hesaplamit.  Atop/Virit = cevveveeenene orani ...... bolge i¢in Tablo ....... den alinan Q' = ..o
esitliginde yerine konuldugunda bina icin olmasi gereken en biiyiik 151 kayb1 Q' = .........c....... kWh/m " bulunur ve hesaplanan
Q ile karsilagtirilarak projenin 1s1 kaybi agisindan uygunlugu tanimlanir. Yapilan hesaplamada ........ e e yani Q...Q’
oldugundan bu bina i¢in hesaplanan yillik 1sitma enerjisi ihtiyacinin olmas: gereken en biiyiik degerin ...........ccccciviiiiinnnnies oldugu

goriilmektedir. O halde bu proje, TS 825’te verilen hesap metoduna ..................ooeee.




